ATA Nº 3263
103ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

24 DE ABRIL DE 2023
Aos vinte e quatro dias do mês de Abril de 2023, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h30 (dezenove horas e trinta minutos), a 103ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, Vice-Presidente o Vereador ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, 1º Secretário o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO, 2ª Secretária o Vereadora POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA e Demais Vereadores presentes: AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN, ANA PAULA APARECIDA DOS SANTOS, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JAIR JOSÉ DOS SANTOS, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 17 de abril de 2023. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N° GP. 166/2023 (PCM 479) do Executivo que encaminha reposta a requerimento de autoria dos Vereadores Rodrigo Giraldelli Maldonado, José Carlos Fantin, Jair José dos Santos e Álvaro José Val Girioli. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP. 171/2023 (PCM 483) do Executivo que encaminha CD-ROM contendo o Balancete Analítico da receita e despesa referente ao mês de março. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa.  REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 491) de autoria dos Vereadores Jair José dos Santos, Poliana Caroline Quirino, Ednaldo Barbosa Pereira e Gervásio Aristides da Silva ao CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE BARRA BONITA (CME) e ao CONSELHO COMUNITÁRIO DE SEGURANÇA (CONSEG), que responda à esta Casa o seguinte: 1. Houve a reunião do conselho, devido aos fatos ocorridos (ameaças de massacres) nas escolas? 2. Em caso positivo, quais foram as medidas sugeridas e encaminhadas aos órgãos competentes?  Se negativo, e devido a urgência da questão, quando o conselho pretende se reunir para discussão de medidas emergenciais? Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. INDICAÇÕES: Indicação Nº 81/2023 Protocolo: 486/2023 - 20/04/2023 10:53 Autoria: José Jairo Meschiato Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, para que interceda junto ao departamento competente para que seja realizada retirada de tronco de árvore na Rua João Pessoa, ao lado do Pavilhão de Exposições e o cemitério. Indicação Nº 82/2023 Protocolo: 487/2023 - 20/04/2023 10:54 Autoria: José Jairo Meschiato Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, para que interceda junto ao departamento competente, para que seja realizada pintura externa e instalação de placa de indicação do “Pavilhão de Exposições Luiz Fernando Ortigosa”. Indicação Nº 85/2023 Protocolo: 488/2023 - 20/04/2023 10:55 Autoria: José Jairo Meschiato Assunto: Indico ao Sr Prefeito Municipal, para que interceda junto ao Departamento competente para que seja construído um Deck próximo da rampa comunitária de acesso ao Rio Tietê, para facilitar o embarque nas lanchas e jetsky. Indicação Nº 86/2023 Protocolo: 492/2023 - 20/04/2023 15:29 Autoria: Jair José dos Santos, José Jairo Meschiato Assunto: Indicamos ao Senhor Prefeito, na forma regimental, para que interceda junto ao departamento competente, para realização de serviço de troca de lâmpada na seguintes locais: • Rua Virgílio Manesco esquina com Rua Orestes Gerin, • Rua Virgílio Manesco, 365, • Rua João Filipini, próximo ao numeral 33. MOÇÕES: Moção de Apelo (PCM 494) de autoria do Vereador Jair José dos Santos ao Exmo. Presidente da República Luís Inácio Lula da Silva e ao Exmo. Sr. Ministro de Estado da Educação Sr. Camil Santana, onde Apelamos pela revogação imediata da Base Nacional Comum Curricular e da Reforma do Novo Ensino Médio, tendo em vista os incalculáveis prejuízos aos jovens, especialmente dos de baixa renda, que estão sendo tolhidos cada vez mais do direito de ingressar na universidade pública. Colocada em discussão, usaram da palavra os Vereadores Jair e Val Girioli. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 484) de autoria do Vereador Antonio Carlos Bressanin à E.E. Professora Maria Luiza Ferreira Zambello – CASTELINHO – pelos seus 45 anos de funcionamento e ao bom desempenho escolar, em especial à sua diretoria, coordenação, professores funcionários e alunos. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Congratulações (PCM 489) de autoria do Vereador Jair José dos Santos para a Associação Atlética Barra Bonita (AABB), em nome de seu presidente José Carlos dos Santos, pela comemoração do seu centenário aniversário, no próximo dia 21 de abril de 2023. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 490) de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira, Ana Paula Aparecida dos Santos e José Carlos Fantin às servidoras públicas: MARIA CAROLINA TOGNI e ANA CAROLINA ROSSO DE MARCHI da Secretaria de Desenvolvimento Urbano; AMANDA PERRI ORIBE da Secretaria de Direitos Pessoa com Deficiência e Mobilidade e Reduzida, pelos relevantes serviços prestados ao nosso município. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 495) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, extensível ao Serviço Autônomo de Água e Esgoto - SAAE, para que intercedam junto aos setores competentes para que seja apresentado um Projeto de Lei, na forma da minuta anexa, concedendo um dia de folga ao servidor público municipal no dia do seu aniversário. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, com abstenção do Vereador José Carlos Fantin. Moção de Aplausos (PCM 496) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao HOTEL TURI, em nome de seu proprietário o Senhor Sandro Turi, pelo desenvolvimento da atividade empresarial em nosso Município, bem como pelos seus 40 anos de existência. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 497) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para que aumente o repasse dos recursos à Casa da Criança de Barra Bonita, para que seja possível melhorar o valor do vale alimentação concedido atualmente pela instituição. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Congratulações (PCM 500) de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira, Ana Paula Aparecida dos Santos e José Carlos Fantin à OFICINA SÃO PEDRO pelos 50 anos de funcionamento em nosso município. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício N° 66/2023-Gab-BR do Deputado Federal Balei Rossi com comunica liberação de verba para o município. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° 62/2023/RI-LCSM do cartório de imóveis de Barra Bonita que informa a disponibilização de pagamento eletrônico na serventia. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente, passou-se para o USO DA PALAVRA: conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Fantin, Val Girioli e Jair. Não havendo mais inscritos, passou-se para as matérias da ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 01/2023-L de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira, Ana Paula Aparecida dos Santos e José Carlos Fantin que “INSTITUI, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA, O CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Encerradas as matérias da Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Rodrigo e Val Girioli. Não havendo mais inscritos, nada mais tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 02 de maio de 2023, em horário regimental. Para constar, eu, José Jairo Meschiato, 1º Secretário, lavrei esta ata.
